
Niederschrift 
über die Sitzung des Gemeinderates Strüth 

am 27. Juni 2016 
Sitzungsort: Bürgerhaus 

 
Beginn: 19:00 Uhr 
Ende:  19:50 Uhr 
 
Anwesende: Heiko Koch 
  als Ortsbürgermeister und Vorsitzender 
    
  Mitglieder des Gemeinderates: 
   
  Daniel Duba 
  Jürgen Koch 
  Edgar Klee 
  Sascha Pfaffenberger  

Klaus Steinbeck 
Reinhold Reichert (entschuldigt gefehlt) 

 
Zu der heutigen Sitzung wurden die Ratsmitglieder und Beigeordneten unter Mitteilung von 
Zeit, Ort und Tagesordnung am 14.06.2015 eingeladen. 
Die öffentliche Bekanntmachung von Zeit, Ort und Tagesordnung durch Aushang an der 
Bekanntmachungstafel, Veröffentlichung in den Wochenzeitungen „Blaues Ländchen aktuell“ 
erfolgte in der  25. Kalenderwoche. 
 
Tagesordnung: 
 

1. Eröffnung, Begrüßung und Feststellung der Beschlussfähigkeit  
 

Die Sitzung wurde vom Vorsitzenden eröffnet. Er stellte Beschlussfähigkeit fest.  
 

2. Zustimmung zur 13. Änderung des Flächennutzungsplans der 
Verbandsgemeinde Nastätten gemäß § 67 Abs. 2 GemO. 
 
Der 13. Änderung des Flächennutzungsplanes wird hiermit die Zustimmung nach § 
67 Abs.2 Satz 2 GemO erteilt.  Der Beschluss erfolgte einstimmig. 
 

3. Vergabe der Ingenieurleistungen zum Endausbau des Neubaugebietes „Hinter 
dem Klubb“ 
 
Der Gemeinderat stimmt der Vergabe der Ingenieurleistungen zum Endausbau Teil I 
des Neubaugebietes “Hinter dem Klubb“ in 56357 Strüth an das Ingenieurbüro Udo 
Ludwig aus Nastätten zu.  Der Beschluss erfolgte einstimmig. 
 

4. Verschiedenes 
 
Der Ortsbürgermeister informiert: 

 
 über die Anschaffung eines Defibrillators mit Fördermittel über LEADER 



 die Schäden durch Unwetter:  Bei Feld- und Waldwegen liegt die Summe für die 
Wiederherstellung bei circa 4.500 € und bei der Brücke gegenüber dem Friedhof bei 
circa 7.000 € 

 über die Änderung der Telekommunikationslinie in der Gemarkung Strüth 
 über den Sachstand Runder Tisch ärztliche Versorgung der Zukunft  (Kontakt zu VG 

Katzenelnbogen und Klinikum Nastätten) 
 über das Treffen mit der Süwag wegen der Umstellung der Straßenbeleuchtung auf 

LED Technik am Mittwoch, den 06.07. um 19.00 Uhr 
 dass die Ergänzung des Blitzschutzes auf dem Dach des Gemeindehauses anstatt  

1.750 € „nur“ 1.440 € gekostet hat 
 dass die Gebührensatzung des Bürgerhauses geändert werden muss, da die Kosten 

für Heizstrom nicht mehr aktuell sind. Aktuell berechnet die Gemeinde 14 Cent/KWh, 
bezahlen aber 18,3 Cent bei der Süwag 

 darüber, dass am Sonntag, den 3. Juli die Infoveranstaltung der EGOM stattfindet 
und alle Ratsmitglieder herzlich eingeladen sind 

 über die Zusage des Verwaltungsratsvorsitzenden der kath. Kirchengemeinde St. 
Florin den Tischfußballspiel Kicker der Gemeinde zur Verfügung zu stellen 

 über die Arbeit des Ausschusses für Jugend und Soziales. Hier über  den aktuellen 
Stand zur Errichtung des Soccer Feldes. 

 
5. Bürgerfragestunde 

 
Es wurden keine Fragen gestellt. 
 

(Heiko Koch)        (Reinhold Reichert) 
Vorsitzender/Bürgermeister      Schriftführer  
im Original gezeichnet       im Original gezeichnet 

 
 


